
374

98

472

総数 用紙回答 Web回答

18 17 1

37 25 12

54 32 22

56 38 18

81 61 20

92 75 17

131 123 8

3 3 0

469 371 98

回答方法

あなたの年齢を教えてください。

15～18歳

19～29歳

30～39歳

回答者の属性

郵送

Web

有効回答数合計

有効回答数合計

40～49歳

無回答

50～59歳

60～69歳

70歳～80歳

郵送
79%

Web
21%

郵送

Web

15～18歳
4% 19～29歳

8%

30～39歳
11%

40～49歳
12%

50～59歳
17%

60～69歳
20%

70歳～80歳
28%

回答者の年齢割合

15～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳～80歳

17

25

32

38

61

75

123

1

12

22

18

20

17

8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳～80歳

年代別 用紙回答とWeb回答の比率

用紙回答 Web回答



あなたの性別を教えてください。

216

249

7

472

あなたの家族構成を教えてください。

47

128

230

40

10

17

455

あなたの職業等を教えてください。

38

31

94

26

64

18

15

57

118

6

5

467

三世代同居

その他

二世代同居

一人暮らし

夫婦のみ

無回答

有効回答数合計

学生（短大・大学生等）

有効回答数合計

自営業・家族従業

町内勤務（常勤）

町外勤務（常勤）

町内勤務

(パート・アルバイト)

町外勤務

(パート・アルバイト)

高校生

有効回答数合計

家事従業者

無職

その他

無回答

その他の内容

その他の内容

無回答

男性

女性

男性
46%

女性
53%

無回答
1%

男性

女性

無回答

一人暮らし
10%

夫婦のみ
28%

二世代同居
51%

三世代同居
9%

その他
2%

一人暮らし

夫婦のみ

二世代同居

三世代同居

その他

自営業・家族従業
8%

町内勤務（常勤）
7%

町外勤務（常勤）
20%

町内勤務

(パート・アルバイト)

6%

町外勤務

(パート・アルバイト)

14%
高校生
4%

学生（短大・大学生等）
3%

家事従業者
12%

無職
25%

その他
1%

自営業・家族従業

町内勤務（常勤）

町外勤務（常勤）

町内勤務

(パート・アルバイト)

町外勤務

(パート・アルバイト)

高校生

学生（短大・大学生等）

家事従業者

無職

その他

・四世代同居

・夫婦と同居人

・兄弟、姉妹 等

・シルバー人材センター

・半分家事

・会社役員

・家賃収入 等



普段、情報を得るときに、パソコンやスマートフォンなどの端末で最も使うものは何ですか。

パソコン
スマート

フォン
タブレット

端末を持っている

が、情報を得るため

に使っていない

端末を持っ

ていない
その他 無回答

有効回答数

合計

46 317 8 29 45 12 457

0 16 1 0 0 0 17

1 36 0 0 0 0 37

6 48 0 0 0 0 54

7 46 0 1 2 0 56

10 64 2 3 1 1 81

11 61 1 9 8 2 92

11 46 4 16 34 9 120

その他の内容

15～18歳

19～29歳

有効回答数合計

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳～80歳

15

46

0

1

6

7

10

11

11

317

16

36

48

46

64

61

46

8

1

0

0

0

2

1

4

29

0

0

0

1

3

9

16

45

0

0

0

2

1

8

34

12

0

0

0

0

1

2

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有効回答数合計

15～18歳

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳～80歳

パソコン スマートフォン タブレット 端末を持っているが、情報を得るために使っていない 端末を持っていない その他

・テレビ

・新聞

・ガラケー

・特に情報を得ることは無い 等



Q1.普段、町の情報(事業や行事、お知らせなど)を、どのようなものから得ていますか。(複数回答可)

373

111

17

54

4

5

45

235

54

30

24

16

8

5

47

18

1,046

「広報よこぜ」について
Q2.「広報よこぜ」を読んでいますか。

227

65

91

33

51

5

467

一般ラジオ

一般ウェブサイト

Facebook全般

町YouTube

町掲示板

町回覧板

一般新聞

一般テレビ

その他の内容

毎月読む

ほとんど読む

Twitter全般

情報を得ない

その他

有効回答数合計

有効回答数合計

広報誌(広報よこぜ)

町ホームページ

町Facebook

町LINE

町Twitter

町の情報の入手方法について

無回答

たまに読む

ほとんど読まない

読まない

373

111

17

54

4

5

45

235

54

30

24

16

8

5

47

18

0 50 100 150 200 250 300 350 400

広報誌(広報よこぜ)

町ホームページ

町Facebook

町LINE

町Twitter

町YouTube

町掲示板

町回覧板

一般新聞

一般テレビ

一般ラジオ

一般ウェブサイト

Facebook全般

Twitter全般

情報を得ない

その他

毎月読む
49%

ほとんど読む
14%

たまに読む
19%

ほとんど読まない
7%

読まない
11%

毎月読む

ほとんど読む

たまに読む

ほとんど読まない

読まない

・防災無線

・家族や他人から聞く

・他のSNS（Instagram） 等



Q3.「広報よこぜ」について、改善してほしいと感じていることはありますか。(複数回答可)

38

32

18

26

14

257

22

407

Q4.「広報よこぜ」をどのような形式で読みたいですか。

291

8

4

39

1

4

36

347

その他の内容

有効回答数合計

無回答

紙(現在のA４サイズ程度の冊子)

紙(新聞形式)

その他

有効回答数合計

その他の内容

その他

特に無し

文字の大きさや色が読みにくい

※Q3.～Q5.は、Q2.で「毎月読む」「ほとんど読む」「たまに読む」と回答した人が回答

町のホームページ(パソコン)

町のホームページ(スマートフォン)

写真やイラストが少ない

レイアウト(配置)が読みにくい

文章量が多い

文章がわかりにくい

特になし

38

32

18

26

14

257

22

0 50 100 150 200 250 300

文字の大きさや色が読みにくい

写真やイラストが少ない

レイアウト(配置)が読みにくい

文章量が多い

文章がわかりにくい

特になし

その他

291

8

4

39

1

4

0 50 100 150 200 250 300 350

紙(現在のA４サイズ程度の冊子)

紙(新聞形式)

町のホームページ(パソコン)

町のホームページ(スマートフォン)

特に無し

その他

・町内の情報が少ない

・内容を充実してほしい

・細かい情報が欲しい

・内容が変わり映えしない

・カラーにしてほしい

・表紙写真の位置やデザインの配慮

をしてほしい

・マンガチックにしてほしい

・情報が届くのが遅い

・家に届くのが遅い

・届かない

・毎月配布しないでいい

・必要ない 等

・どれでもよい

・紙とスマホ両方で読みたい

・ページ数を減らす

・電子書籍 等



Q5.広報よこぜの各コーナーについて、興味の度合いを教えてください。

興味あり 普通 興味なし 無回答

131 202 23 27

113 209 36 25

63 214 70 36

79 237 36 31

44 256 46 37

82 226 42 33

109 220 22 32

52 248 47 36

47 262 37 37

129 198 16 40

そのほかに興味がある、よく読む記事があれば教えてください。

Q6.「広報よこぜ」を読んでいない理由は何ですか。(複数回答可)

25

24

15

21

2

13

5

105

※Q2.で「ほとんど読まない」「読まない」と回答した人が回答

その他の内容

届いていない・気付かな

かった

その他

有効回答数合計

読む時間がない

町の情報(事業や行事、お知

らせなど)に関心がない

新聞・テレビ・インター

ネットなどほかの手段で得

ている

読みたい情報がない

読みにくい

Yokoze Culture(町民会館情報)

各種相談

町の話題（裏表紙）

子育てふれあいコーナー

こんにちは！保健師です

なんでも相談室へようこそ

協力隊の活動報告！！

健康づくり事業のお知らせ

各課からのお知らせ(行政情報)

町⾧のちょこっとひとこと

0

50

100

150

200

250

300

興味あり 普通 興味なし

25

24

15

21

2

13

5

0 5 10 15 20 25 30

読む時間がない

町の情報(事業や行事、お知らせなど)に関心がない

新聞・テレビ・インターネットなどほかの手段で得ている

読みたい情報がない

読みにくい

届いていない・気付かなかった

その他

・イベント情報 ・人口の推移 ・表紙の写真

・くらしの110番 ・手話を学ぼう ・1歳になったよ

・情報掲示板 ・地域の名前の由来を掲載してみてはどうか

・故意に届かないようにしている

・別途、調べたり聞いたりする

・読むことができない 等



Q7.町のホームページをどのくらい利用していますか。

12

249

182

29

443

Q8.町のホームページを利用する主な目的は何ですか。

139

25

69

14

11

3

258

Q9.町のホームページで、あなたが必要な情報は探しやすかったですか。

15

169

54

5

7

11

250

その他の内容

※Q8.とQ9.はQ7.で「日常的に利用している」「必要な情報を得たいときだけ利用している」と回答した人が回答

探しにくかった

とても探しにくかった

情報を得ることができな

かった

有効回答数合計

無回答

ホームページについて

日常的に利用している

必要な情報を得たいとき

だけ利用している

利用したことがない

有効回答数合計

無回答

必要な手続きについて調べる

町の施設を調べる

イベントや検診などの情

報を入手する

町政について調べる

その他

とても探しやすかった

探しやすかった

無回答

有効回答数合計

日常的に利用している
3%

必要な情報を得たいときだけ利

用している
56%

利用したことがない
41%

日常的に利用している

必要な情報を得たいときだけ利

用している

利用したことがない

139

25

69

14

11

0 20 40 60 80 100 120 140 160

必要な手続きについて調べる

町の施設を調べる

イベントや検診などの情報を入手する

町政について調べる

その他

とても探しやすかった
6%

探しやすかった
67%

探しにくかった
22%

とても探しにくかった
2%

情報を得ることがで

きなかった
3%

とても探しやすかった

探しやすかった

探しにくかった

とても探しにくかった

情報を得ることができなかった

・農業やゴミ捨てについての町の取組みを

調べる

・その時必要なものを調べる

・コロナ関連情報を見る
・広報誌掲載情報をより詳細に知りたいとき

・どういう内容があるか時々見る 等



Q10.町のホームページで情報を探しにくかった、または探せなかった理由は何ですか。(複数回答可)

※Q9.で「探しにくかった」「とても探しにくかった」「情報を得ることができなかった」と回答した人が回答

46

6

12

13

2

10

89

Q11.町のホームページを利用しない主な理由は何ですか。

42

32

70

21

17

182

Q12.横瀬町では公式LINE(ライン)アカウントを運用しています。今後、LINEで期待するサービスは何ですか。(複数回答可)

195

141

151

136

88

114

11

836

※Q7.で「利用したことがない」と回答した人のみ回答

町の情報に関心がない

必要な情報が見つからない

ホームページを見ること

ができない

その他

有効回答数合計

その他の内容

情報量が多すぎる

無回答

有効回答数合計

その他の内容

タイトルや文章の内容が

わかりづらい

画面(ページ)の操作がし

づらい

デザインや色使いが見づらい

その他

情報の分類(構成)がわか

りづらい

行政施設や行政サービス

の予約・申込

行政サービスへの問合せ

特になし

その他

防災・防犯に関する情報

各種相談・手続き

各種証明書の発行申請

有効回答数合計

その他の内容

46

6

12

13

2

10

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

情報の分類(構成)がわかりづらい

情報量が多すぎる

タイトルや文章の内容がわかりづらい

画面(ページ)の操作がしづらい

デザインや色使いが見づらい

その他

42

32

70

21

17

0 10 20 30 40 50 60 70 80

町の情報に関心がない

必要な情報が見つからない

ホームページを見ることができない

その他

無回答

195

141

151

136

88

114

11

0 50 100 150 200 250

防災・防犯に関する情報

各種相談・手続き

各種証明書の発行申請

行政施設や行政サービスの予約・申込

行政サービスへの問合せ

特になし

その他

・必要な(知りたい)情報がない

・検索してもヒットしない 等

・広報誌で十分

・調べることがない

・必要がない

・見る機会がない

・見る時間がないから人に聞く

・存在を知らなかった 等

・LINEクーポンを利用して割引

券の発行

・イベント情報の発信

・LINEをやっていない

・公式LINEを知らない 等



Q13.横瀬町の事業で関心のあるテーマ、あるいは広報を充実してほしいテーマはどれですか。(複数回答可)

140

194

76

235

83

80

75

133

170

138

60

10

1,394

Q14.横瀬町の広報媒体の中で、イベントに参加するなどの行動を起こすきっかけとなったものはありますか。(複数回答可)

246

204

98

31

3

15

25

4

152

5

783有効回答数合計

その他の内容

広報誌

回覧板で配布される印刷物

町が発行するその他の印刷物

町のホームページ

町のTwitter

町のYouTube

特になし

その他

環境

観光・イベント

教育

健康・医療

子育て・青少年

産業・経済

スポーツ・文化

まちづくり

福祉

防災・防犯

町のFacebook

町のLINE

横瀬町の広報について

特になし

その他

有効回答数合計

その他の内容

140

194

76

235

83

80

75

133

170

138

60

10

0 50 100 150 200 250

環境

観光・イベント

教育

健康・医療

子育て・青少年

産業・経済

スポーツ・文化

まちづくり

福祉

防災・防犯

特になし

その他

246

204

98

31

3

15

25

4

152

5

0 50 100 150 200 250 300

広報誌

回覧板で配布される印刷物

町が発行するその他の印刷物

町のホームページ

町のTwitter

町のFacebook

町のLINE

町のYouTube

特になし

その他

・人に誘われて

・防災無線

・参加できない

・狩猟期間中の猟師名と狩猟場所

・よこらぼ

・街コン

・農家さんの声

・児童手当

・求人情報

・人口

・町の食材を使った料理

・空き家活用

・町民の声 等



Q15.横瀬町において、今後力を入れてほしい広報媒体は何ですか。(複数回答可)

228

127

21

18

115

86

28

105

11

739有効回答数合計

その他の内容

町のLINE

町が発行しているその他

の印刷物

町のYouTube

特になし

その他

町のFacebook

広報誌

町のホームページ

町のTwitter
228

127

21

18

115

86

28

105

11

0 50 100 150 200 250

広報誌

町のホームページ

町のTwitter

町のFacebook

町のLINE

町が発行しているその他の印刷物

町のYouTube

特になし

その他

・暮らしの便利帳

・電子端末を使わない広報誌

・InstagramやTikTok

・回覧版 等
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